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Bài 1: Một bình chứa 33,6 lít khí oxi( đktc). Với thể tích này có thể đốt cháy:
a. Bao nhiêu gam săt và tạo bao nhiêu gam sắt từ oxit
b. Bao nhiêu gam photpho và tạo bao nhiêu lít đi photpho penta oxit?
Bài 2: Đốt cháy 1kg than, trong đó có chứa 84%Cacbon, 3,2% lưu huỳnh còn lại là tạp chất không cháy. Tính thể tích:

-Khí oxi cần dùng (đktc) để đốt cháy hết lượng than trên.

-Không khí cần dùng (đktc) đốt cháy hết lượng than trên.
Bài 3: Tính thể tích oxi thu được:
a. Khi phân huỷ 9,8 gam kali clorat trong PTN
b. Khi điện phân 36 Kg H2O trong công nghiệp
Bài 4: a.Nung 19,75 g kali pemanganat cần lấy để điều chế được V lít khí oxi (đktc), biết hiệu suất của phản ứng trên là 80%. Tính V.
           b. Cho 13(g) kim loại R phản ứng với V lít khí oxi trên, sau 1 thời gian thu được m (g) oxit tương ứng của R. Xác định R và m.
Bài 5: Nếu lấy 2 chất pemanganat(KMnO4) và Kali clorat (KClO3) với khối lượng bằng nhau để điều chế oxi. Chất nào cho thể tích oxi nhiều hơn.
Bài 6: Tính khối lượng oxi điều chế được khi nung nóng: 0,5 mol KClO3; 0,5 mol KNO3; 2,45 gam KClO3 ; 24,5 kg KNO3
Bài 7: Nung nóng Kali nitrat (KNO3) tạo thành Kali nitrit (KNO2) và oxi.
a. Viết PTHH biểu diễn sự phân huỷ
b. Tính lượng KNO3 cần dùng để điều chế được 1,68 lít khí oxi ( đkc). Biết hiệu suất phản ứng là 85%
Bài 8: a.Tính khối lượng KClO3 cần thiết để điều chế một lượng oxi đủ để đốt cháy hết hỗn hợp 0,5 mol CH4 và 0,25mol H2. 

          b. Sau phản ứng trên, dẫn sản phẩm thu được qua bình làm lạnh đến nhiệt độ 0oC, tính thể tích khí đi ra khỏi bình làm lạnh ở đktc.
